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	AKTIWITEIT 1
	
	


	1.1
	The current in an electrical circuit( is directly proportional to voltage( and inversely proportional to resistance. (
Die STroom in ‘n elektriese stroombaan ( is direk proporsioneel tot stroomspanning (voltage) ( en omgekeerd proporsioneel tot weerstand. (
	
	(3)


	1.2
	1.2.1
	Voltage(V) = Current(I) (   X   Resistance(R) (  
The unit of measurement is Volts(V) (
Stroomspanning (Voltage)(V) = Stroom (C) (   X   Weerstand (R) (
Die eenheid van meting is volt (V) (
	
	(3)


	
	1.2.2
	                                      
                               

Die eenheid van meting is Ampere(A) (= 
	
	(3)


	
	1.2.3
	

Die eenheid van meting is  Ohm(Ω) (

	
	(3)


	1.3
	1.3.1
	
 


          

	
	(2)


	
	1.3.2
	
 


	
	(2)


	1.4
	Krag(P) = V x  I 
                = 100V x 2A ( 
                = 200 (Watt (
	
	(3)


	1.5
	Die waarde van die stroom verminder( wanneer die weerstand  in die stroombaan vermeerder. ( Dit word in die bogenoemde stroombane aangetoon as volg:
3.1.1 I = 10A wanneer R=10 Ω (
3.1.2 I =  2A wanneer   R = 50 Ω (
	
	(4)


	1.6
	Hoeveelheid potensiële energie ( tussen twee punte in die stroombaan. (
	
	(2)
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	AKTIWITEIT 2
	
	


	2.1
	Werk gedoen = krag x afstand

                       = 400N (x 20m(
                       = 8000 (Nm(/ Joules


	
	(4)


	2.2
	Energie van ‘n voorwerp as gevolg van sy beweging(motion) ( (
	
	(2)


	2.3
	Energie van ‘n voorwerp in rustende posisie / as gevolg van sy statiese posisie ( (
	
	(2)


	2.4
	2.4.1
	 ‘n Rat (wat gedraai word deur die drywerrat (en draai dan die volgrat ( (
	
	(3)


	
	2.4.2
	Dit is wanneer twee ratteinkoppel (engege) ( en dan saamwerk om beweging uit te gee(transmit) (van een rat na ‘n ander in teenoorgestelde rigtings. (
	
	(3)


	
	2.4.3
	Dit is ‘n ratstelsel waar die rak(rack) liniêr is ( en die kleinrat (pinion) draai. (
	
	(3)


	2.5
	2.5.1
	0 (
	
	(1)


	
	2.5.2
	0 (
	
	(1)


	
	2.5.3
	1 (
	
	(1)
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	1 (
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	2.6
	2.6.1
	0 (
	
	(1)


	
	2.6.2
	1 (
	
	(1)


	
	2.6.3
	1 (
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	1 (
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	GROOTTOTAAL:
	
	50
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Hierdie assesseringsinstrument bestaan uit 3 bladsye.
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